

中国最大有机硅综合生产基地建成投产

11月18日，嘉宾在大型有机硅综合生产基地建成投产仪式上。当日，道康宁公司与瓦克化学公司在江苏省张家港市共同投资的大型有机硅综合生产基地正式建成投产。张家港有机硅综合生产基地占地面积100万平方米，总投资达18亿美元，是中国目前最大的有机硅综合生产基地。新华社发



吉林1000万吨炼油扩建项目建成投产

11月18日，中石油吉林石化公司宣布，该公司1000万吨炼油扩建项目已全部建成投产，6套主体装置及其配套设施工程一次开车成功，标志着吉林石化公司原油加工能力由750万吨/年提高到1000万吨/年，跨入千万吨级炼化企业行列。图为新建成的部分炼油装置(11月18日摄)。新华社记者 褚晓亮 摄



2010年11月19日 星期五

B1 中国新闻

中纪委、中组部印发《关于开展县委权力公开透明运行试点工作的意见》

新华社北京11月18日电 中共中央纪委、中共中央组织部日前印发了《关于开展县委权力公开透明运行试点工作的意见》，并发出通知，要求各省、自治区、直辖市结合实际认真贯彻执行。

《意见》指出，县一级在我们党的组织结构和国家政权结构中处于承上启下的关键环节，县委担负着把党的路线方针政策贯彻落实到底层的重要职责。县委权力公开透明运行，是规范权力行使、强化权力监督、从源头上防治腐败的重要举措，对于发展党内民主、推进党务公开，在县一级建立健全决策权、执行权、监督权既相互制约又相互协调的权力结构和运行机制，具有重要意义。

《意见》强调，开展县委权力公开透明运行试点工作，要按照党内有关法规文件，明确划分县党代会、县委常委会、常委会及其成员，县委各职能部门的职责和权限，编制职权目录，尤其要加强对县委书记职权的规范；要坚持依法、高效、规范、透明的原则，编制并公布决策、执行、监督等权力运行流程，明确行使权力的主体、条件、运行步骤、完成时限、监督措施等，提高权力运行程序化、规范化水平；要公开决策事项，包括经济社会发展的重大决策、决定、决议及执行情况，涉及人民群众切身利益的重要事项，重要人事任免，重要党务工作情况，县委管理干部评优表彰情况及严重违纪违法问题的处理等；要坚持党内监督与党外监督、专门机关监督与群众监督相结合，整合监督力量，畅通监督渠道，加强情况反馈，形成县委权力特别是县委书记权力运行的制约监督机制和反映问题处理工作机制，保证权力正确行使。

《意见》要求，各省、自治区、直辖市党委要高度重视试点工作，加强组织领导，明确职责任务。省、自治区、直辖市纪委、党委组织部要认真研究，精心部署，加强指导。试点单位要结合实际，制订方案，突出重点，积极探索，为稳步推进县委权力公开透明运行积累经验。

外交部发言人表示

中方一贯高度重视保护澜沧江生态环境

新华社北京11月18日电 外交部发言人洪磊18日表示，中方在澜沧江水资源开发过程中一贯高度重视对环境和生态的保护，充分照顾下游国家关切。

柬埔寨首相洪森近日表示，湄公河水平高低是由全球气候变化引起的不规律降雨造成的，与中国建设水电大坝有关的看法是错误的。

洪磊在例行记者会上就洪森上述言论答问时表示，作为负责任的上游国家，中方在澜沧江水资源开发过程中一贯高度重视对环境和生态的保护，充分照顾下游国家关切。

洪磊说，中国与湄公河沿岸国家都是山水相连的友好邻邦，合理开发利用澜沧江—湄公河水资源符合湄公河沿岸各国的整体利益。

中国电信强调从未拦截过任何互联网传输信息

据新华社11月18日电 针对国外媒体称中国电信拦截美国互联网信息的不实报道，中国电信18日强调，中国电信从未有过任何拦截互联网传输信息的行为。

国务院办公厅转发证监会等部门的意见 打击和防控资本市场内幕交易

新华社北京11月18日电 中国政府网18日消息称，国务院办公厅日前发布通知，转发了证监会等部门《关于依法打击和防控资本市场内幕交易的意见》。意见提出，要充分认识内幕交易的危害性，加强内幕信息管理，对涉嫌内幕交易的行为，及时立案稽查，从快作出行政处罚，保护投资者合法权益。

意见指出，当前，打击和防控资本市场内幕交易面临的形势较为严峻。一些案件参与主体复杂，交易方式多样，操作手段隐蔽，查处工作难度很大。随着股指期货的推出，内幕交易更具隐蔽性、复杂性。各地区、各相关部门要充分认识内幕交易的危害性，统一思想，高度重视，采取针对性措施，切实做好有关工作。

意见强调，加强内幕信息管理是防

控内幕交易的重要环节，对从源头上遏制内幕交易具有重要意义。各地区、各相关部门要建立完善内幕信息登记管理制度，提高防控工作的制度化、规范化水平。一是抓紧制定涉及上市公司内幕信息的保密制度，包括国家工作人员接触内幕信息管理办法，明确内幕信息范围、流转程序、保密措施和责任追究要求，并指定负责内幕信息管理的机构和人员。

二是尽快建立内幕信息知情人登记制度，要求内幕信息知情人按规定实施登记，落实相关人员的保密责任和义务。三是完善上市公司信息披露和停牌牌等相关制度，督促上市公司等信息披露义务人严格依照法律法规，真实、准确、完整、及时地披露信息。四是健全考核评价机制，将内幕交易防控工作纳入企业业绩

考核评价体系，明确考核的原则、内容、标准、程序和方式。五是细化、充实依法打击和防控内幕交易的规定，完善内幕交易行为认定和举证规则，积极探索内幕交易举报奖励制度。

意见强调，所有涉及上市公司重大事项的决策程序，都要符合保密制度要求，简化决策流程，缩短决策时限，尽可能缩小内幕信息知情人范围。研究论证上市公司重大项目，原则上应在相关证券停牌后或非交易时间进行。

意见提出，证券监督管理部门要切实负起监管责任，对涉嫌内幕交易的行为，要及时立案稽查，从快作出行政处罚；对涉嫌犯罪的，要移送司法机关依法追究刑事责任；对已立案稽查的上市公司，要暂停其再融资、并购重组等行政许可；对负

有直接责任的中介机构及相关人员，要依法依规采取行政措施，暂停或取消其业务资格。公安机关在接到依法移送的案件后，要及时立案侦查。各级监察机关、各国有资产监督管理部门要依据职责分工，对泄露内幕信息或从事内幕交易的国家工作人员、国有(控股)企业工作人员进行严肃处理。

意见提出，各地区、各相关部门要各司其职，协同配合，建立和完善案件移送、执法合作、信息管理、情况沟通等工作机制，形成上下联动、部门联动、地区联动的综合防治体系和强大打击合力。证监会要会同公安部、监察部、国资委、预防腐败局等部门抓紧开展一次依法打击和防控内幕交易专项整治检查，查办一批典型案件并公开曝光，震慑犯罪分子。

五部门整治短信群发设备 遏制假发票违法犯罪

据新华社北京11月18日电 国家工商行政管理总局、工业和信息化部、公安部、国家税务总局、国家质量监督检验检疫总局决定，从2010年11月至2011年1月，在全国范围内联合开展短信群发设备专项整治行动，以遏制假发票违法犯罪活动。

在这次专项整治行动中，工商机关将组织执法力量，对电子产品市场、通信产品市场、手机卡销售市场以及周边流动商贩经营场所进行全面清查；对有关部门认定为非法生产、销售短信群发设备的企业和个人发布的违法广告，将依法查处；对重要案件线索，追根溯源；对涉嫌犯罪的，将及时移送公安机关查处。

七部委开展一次性塑料餐盒 联合督查

据新华社北京11月18日电 国家食品药品监管局网站18日发布消息称，国家食品药品监管局近日联合教育部、工业和信息化部、住房城乡建设部、商务部、工商总局和质检总局组成专项整治督查组，对部分省、自治区、直辖市开展一次性塑料餐盒、学校食堂和建筑工地食堂食品安全专项整治工作情况进行督导检查。

国土资源部发通知要求 今年11月底前全面完成稀土专项整治

新华社天津11月18日电 (记者王立彬)国土资源部近日发出通知，要求各地不留死角，在2010年11月底前全面完成稀土等矿产开发秩序专项整治行动。

记者18日从国土资源部获悉，按照国土资源部开展稀土等矿产开发秩序专项整治行动的部署，全国稀土等矿产开发秩序专项整治工作应在2010年11月底前全面完成。国土资源部18日要求各地如期完成本行政区域内稀土等矿产开发秩序专项整治工作，做好检查验收，抓紧组织对本行政区域内专项整治工作进行全面自查，并于11月25日前将本省(区、市)自查报告报国土资源部。

各地自查报告包括专项整治行动的主要做法、违规违法行为查处情况、取得的效果和长效机制的建立、存在的问题和下一步措施等。国土资源部要求各省级国土资源行政主管部门要采取切实有效措施，严肃处理专项整治行动及自查中发现的问题。对未按时完成专项整治工作任务和问题处理不到位的，要责令限期整改，确保各项工作不留死角，问题处理不留尾巴。国土资源部将根据各省(区、市)自查情况，对有关省(区)稀土等矿产开发秩序专项整治工作组开展互查、抽查，并对全国专项整治行动验收结果进行公告。

玉树地震灾区 寄宿小学结构封顶



11月18日，玉树藏族自治州哈秀乡哈秀中心寄宿小学一幢教学楼完成结构封顶。新华社记者 吴光宇 摄

河南焦作市原副市长 王荣新因受贿一审被判13年

新华社郑州11月18日电 (记者单纯刚)记者从河南省漯河市中级人民法院获悉，该院17日对焦作市原副市长王荣新涉嫌受贿案进行了一审宣判，被告人王荣新犯受贿罪被判处有期徒刑13年。

漯河市检察院指控，1993年5月至2001年10月，王荣新利用其担任原阳县委副书记、县长、县委书记的职务之便，在干部提拔、晋升、人员调动等过程中，接受他人请托，为请托人提供帮助、谋取利益，先后70次非法收受安某、白某、班某等29人人民币共108.16万元。王荣新将贿款用于家庭购房、购车、购买基金、为女儿安排工作及日常消费。

经法院审理查明，被告人王荣新对指控的犯罪事实在侦查阶段均作了详细供述，其所受贿金额、请托事项等细节均与行贿人证言能相互印证一致，形成了完整的链条，法院予以认定。案发后，王荣新退还了全部赃款，有轻刑情节，法院予以认定。法院一审以受贿罪判决被告人王荣新有期徒刑13年，其所收受贿款人民币108.16万元予以没收，上缴国库。

华林房产·健康生活专家

海口市中心，47-53m²升级户型，精装修，温泉入户，购房送家电，会员邀约中

“太空蔬菜”亮相珠海航展



这是珠海航展展馆内展出的“太空蔬菜”(11月18日摄)。

在第八届珠海航展展馆内，经过空间生物技术6代至8代育种后筛选出来的“太空蔬菜”吸引众多参观者的目光。

新华社记者
梁旭 摄

在海口买房，看了华林广场再做决定

华林广场A栋，位居海口城市中心，明珠广场旁，人民公园近在咫尺，户型升级，配套升级，样板间正式开放，恭请您光临品鉴！

美好生活热线
TEL: 0898

66502168 66502268

物业坐落：中国·海口·南宝路29-9号

开发商：海南华丰实业/海南天衡置业 集团网址：www.hitzgroup.com

华林广场
HUALIN SQUARE

海秀东路
人民公园
明珠广场
南宝路
本案

本广告图仅供参考(以政府最终审批及相关法律文件为准)，开发商保留本广告最终解释权。